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«Курочка Ряба» 

Сценарий утренника, посвященного 8 марта  

для детей младшей группы 

 
Цель: Способствовать созданию радостного настроения у детей, праздничной атмосферы. 

Задачи: 

1. продолжать формирование двигательных и вокальных умений и навыков у детей, 

полученных на музыкальных занятиях; 

2.  развивать эмоциональность при исполнении знакомых песен, танцев, инсценировок и 

игр; 

3. воспитывать чувство любви и уважения к близким людям: мамам и бабушкам. 

Действующие лица: Ведущая, Курочка - взрослые; Цыпленок, Птичка, Кошка, Собачка, 

Мишка - дети. 

Декорации и атрибуты: домик, шапочки птиц и зверей, маракасы, цветы разного цвета (по 

количеству детей). 

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ: 

Под музыку дети заходят в зал и встают полукругом. 

Ведущая.  

Нас сегодня утром рано 

Лучик солнца разбудил 

Что такое? Это праздник – 

Мамин праздник наступил! 

Дети по очереди рассказывают стихи: 

1 ребенок. 

В день весенний солнечный 

Маму поздравляем, 

Жизни долгой, радостной 

От души желаем. 

2 ребенок. 

Пусть звенят повсюду песни 

Про любимых наших мам. 

Мы за все, за все, родные 

Говорим «Спасибо вам!» 

3 ребенок. 

Мама, мама, мамочка, 

Я тебя люблю, 

Я тебе весеннюю  

Песенку пою. 

4 ребенок. 

Слушай нашу песенку, 

Мамочка любимая, 

Будь всегда здоровая, 

Будь всегда счастливая! 

Ведущая. Ребята, давайте споем песенку про маму. 

Песня «Солнышко проснулось» 
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Ведущая. Вот как наши дети любят своих мам! Но сегодня праздник не только 

мам, но и бабушек. 

Праздник наш сегодня весел. 

Так давайте поскорей 

Ласково споем мы песню 

О бабуленьке своей. 

Песня «Бабушка» 

Ведущая. А сейчас присядем на стульчики и посмотрим сказку.  

Дети под музыку садятся.  

Воспитатель надевает героям сказки шапочки. 

Ведущая. На лесной опушке стоит маленький домик-избушка: дверь, окно да 

печная труба. (Показывает на домик в углу зала.) Интересно, кто же там живет?  

Смело пальчики стучите, 

Кулачки им помогите! 

Ручками похлопайте, 

Ножками потопайте! (Дети выполняют движения по тексту.) 

Дружно будем мы стучать 

Кто же выйдет нас встречать? 

Под музыку из домика выходит грустная Курочка. 

Ведущая. Здравствуй, Курочка Ряба. Давайте, ребята, поздороваемся. (Дети 

здороваются.) Почему ты такая грустная? 

Курочка.  

Потому что мой цыпленок непослушный стал ребенок. 

Слушать он меня не стал, и от дома убежал. 

Бегал, бегал, заигрался, а теперь вот потерялся. 

Я искать его пошла, так нигде и не нашла. 

Курочка плачет. 

Ведущая. Не плачь, Курочка Ряба! Мы поможем найти Цыпленка! 

Курочка заходит в дом. 

Под музыку вылетает птичка. 

Ведущая. Ой, посмотрите, прилетела птичка-невеличка. Она высоко летает. 

Все видит, все знает. Скажи нам птичка-невеличка, не видела литы Цыпленка? 

Птичка. Чив-чив-чив! Спойте мне песенку, зернышек насыпьте. Я так люблю 

песенки слушать! 

Песня-игра «Маленькая птичка» 
Птичка. Спасибо, ребятки, за песенку. А про Цыпленка спросите у Кошки. 

Может быть она знает? Чив-чив-чив.  

Птичка улетает. 

Ведущая. А где же Киска? Как нам ее позвать? Давайте вместе позовем:кис-

кис-кис! 

Под музыку выходит кошка. 

Кошка. Мяу! Мяу! Кто меня зовет? 

Ведущая. Здравствуй, Киска! Не видела ли ты Цыпленка? Его Курочка 

потеряла. 
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Кошка. А вы мне песенку споете? Молочком меня угостите? 

Ведущая. Конечно. Ребята споют тебе песню. 

Песня «Кошка» 
Кошка.  

Целый день я сплю в корзинке, 

На пуховой на перинке, 

Далеко не убегаю, 

Где цыпленок - я не знаю. 

Вы спросите у Собачки, 

Ведь она по всюду скачет, 

Дом хозяйский охраняет, 

Вдруг про Цыпу что-то знает.  

Кошка уходит. 

Ведущая. Как же нам Собачку найти? Давайте споем песенку она нас услышит 

и прибежит. 

Песня «Собачка» 
Под музыку прибегает Собачка. 

Собачка. Гав! Гав! Гав! Здравствуйте! 

Ведущая. Собачка, ты не видела Цыпленка? Курочка его потеряла, ищет, 

плачет! 

Собачка. Помогу вам найти Цыпленка. Только вы со мной поиграйте. 

«Игра с Собачкой» 
Дети встают со стульчиков, осторожно подходят к собачке. 

Ведущая.  

Мы тихонечко идем, 

Мы к собачке подойдем 

И в ладоши хлопнем враз! (Дети хлопают.) 

Догоняй, Собачка, нас! 

Собачка лает, догоняет детей, они под быструю музыку убегают на 

стульчики (2-3 раза). 

Собачка. Спасибо, ребятки, весело со мной поиграли. Я видела, как Цыпленок 

в лес пошел. Только до леса далеко идти. Скачите на лошадках. До свидания! 

Собачка убегает. 

Все дети встают в круг. 

Танцевально-ритмическая композиция «Пони» 

Дети садятся. 

Под музыку выходят Мишка. 

Ведущая. Здравствуй Мишка. Ты не видел Цыпленка? 

Мишка.  

Я – Медвежонок Мишка, я музыку люблю, 

Сыграйте в погремушки, тогда я все скажу. 

Взрослые раздают детям маракасы. 

«Танец с музыкальными инструментами» 

Дети садятся, маракасы собирают. 
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Мишка. Молодцы, ребята. Хорошо танцевали, играли. Цыпленок на цветочную 

полянку пошел, там его и найдете. До свидания! 

Под музыку выходит Цыпленок. 

Ведущая. Здравствуй, Цыпленок! Наконец-то мы тебя нашли! Курочка тебя 

потеряла, плачет, ищет. 

Цыпленок.  

Пи-пи-пи! Пи-пи-пи! Ах, зашел я далеко! 

Заблудился, потерялся.  

Испугался, растерялся! 

Ведущая. Зачем же ты так далеко от дома ушел? 

Цыпленок.  

Хотел я цветов набрать.  

Чтоб их мамочке отдать. 

Мам и бабушек с цветами  

Скоро будем поздравлять. 

Ведущая. И правда, сколько цветов вокруг расцвело! Цыпленок, пойдем скорее 

к Курочке. Она соскучилась и ждет тебя давно. 

Цыпленок подходит к Домику.  

Из домика выходит Курочка. 

Ведущая. Курочка нашелся твой цыпленок! 

Цыпленок. Дорогая мамочка! Поздравляю тебя с праздником! (Дарит букетик 

цветов.) 

Курочка. Спасибо дорогой! Спасибо, ребятки! От радости так и хочется 

плясать, веселиться. 

Ведущая. Сегодня праздник мамин день! 

Мы сейчас возьмем цветы. 

Потанцуем я и ты! 

Как цветочки хороши, 

Спляшут с ними малыши. 

Детям раздают цветы: девочкам – красные и желтые,  

мальчикам – белые и синие. 

Танец «Хороши у нас в саду цветочки» 

Дети садятся, цветы собирает воспитатель. 

Ведущая. Вот и подошел концу наш праздник. А сейчас мы пойдем в группу и 

приготовим подарки нашим мамам. 

Дети под музыку выходят из зала. 

 


